

Fachschaftsrat Kulturwissenschaften
Europa-Universität Viadrina
Große Scharrnstr. 59
15230 Frankfurt (Oder)
Tel.: (0335) 55 34 – 54 47
Büro: Große Scharrnstr. 20a

Protokoll der Sitzung am Montag, 10.02.2014
Ort: FSR Büro, Große Scharrnstr. 20a

Anwesend:

Mareike Artiga Gonzales, Anne Krumbein, Laura Buck, Marlena Rafelt, Rebecca Pavelt, Larissa Montag, Katharina Seergeva, Klara Taube

Sitzungsleitung:

Annelie Krumbein

Protokoll:

Klara Taube

Tagesordnung:

- 1 Eröffnung
 - 1.1 Feststellung der Anwesenheit
 - 1.2 Genehmigung und Änderung der Tagesordnung
 - 1.3 Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung
 - 1.4 Letztes Protokoll: Erledigt / offen?
- 2 Finanzen
- 3 Aktuelle E-Mails / Termine
- 4 Sprechstunde
- 5 Erstiwoche
 - 5.1 Erstfrühstück
 - 5.2 Stadtführung
 - 5.3 Broschüre
 - 5.4 Angrillen
 - 5.5 Stammtisch
 - 5.6 Erstiausflug
- 6 KULT
- 7 „Bach bewegt, Oder?“
- 8 Essenhopping
- 9 Krimidinner
- 10 Studimeile
- 11 Hopo
- 12 Homepage, Facebook, Pinnwände
- 13 Sonstiges
 - Kuwi Testimonial Clip
 - Moodle – Kalender
 - Open Mike
 - Gutscheineft

TOP 1: Eröffnung

- Anne eröffnet die Sitzung um 18:19 Uhr, als Protokollantin wird Klara T. festgelegt

TOP 2: Finanzen

- Fsr Jura : Projektabrechnung der Ausgaben. Ein Betrag von 1162, 93 Euro ist noch offen, aufgrund einer falschen Kalkulation; Vorschlag des FSR Jura: Jeder Fsr übernimmt ein Drittel, und so mit die Summe von 387,64 Euro.
- Fsr Kuwi fordert Klärungsbedarf : Mail an Ben mit Bitte um ein Gemeinschaftsgespräch – Rückmeldung von Ben wird abgewartet
- Weiterer Klärungsbedarf: bezüglich der Erstfahrt Reunion verrechnet der Fsr Jura einen Betrag von 15 Euro auf der Gesamtrechnung, die der Fsr Kuwi selbst verantwortet hat
- Mögliche Idee: Projektbeitrag vom Asta
- Fazit vom Fsr Kuwi: Veto für das Bezahlen der Abrechnung des Projektausschusses

TOP 3: Aktuelle E-Mails/ Termine

- Anfrage einer Studentin bezüglich der Unicert Prüfung

TOP 4: Sprechstunde/ Sitzungstermine in der vorlesungsfreien Zeit

- Letzte Sprechstunde: keine besonderen Vorkommnisse
- Nächster Sitzungstermin → Doodle- Umfrage für die letzte Märzwoche

TOP 5: Erstiwoche

5.1 Erstfrühstück: Anfrage bei der Allgemeinen Studienberatung wegen Kaffeemaschinen → Klara

5.2 Stadtführung: muss bis nächste Sitzung geplant sein → Doodle Umfrage

5.3 Broschüre → Mareike und Anne

5.4 Angrillen: Infoblätter für Nachbarn , Einkaufsliste für die Finanzabstimmung aufstellen → Mareike

5.5 Stammtisch: 03.04.2014 um 21 Uhr, ca. 15 – 20 Personen anmelden, Havanna Bar anrufen jetzt und eine Woche vorher → Laura

5.6 Erstiausflug: Anruf Ende März → Anne

TOP 6: KULT

- Projektabrechnungen sollen in den dafür vorgesehenen Ordner geheftet werden
- Terminproblem für den 30.04. aufgrund von Tanz in den Mai Veranstaltungen → neuer Terminvorschlag: 15.04. Kult und 08.05. Krimidinner
- Für die möglichen Bands ist der Medienkomplex vorhergesehen, die Musikrichtung ist frei
- Neu: Raummiete für den Medienkomplex

TOP 7: „Bach bewegt, Oder?“

- Bunter Hering im Juni – nächste Abstimmung im März

TOP 8: Essenhopping

- Gleicher Termin wie Mitgliederversammlung → Rebecca fragt die Studimeile, ob es mögliche ist, die Versammlung zu verschieben bzw. früher beginnen zu lassen

TOP 9: Krimidinner

- Neuer Termin s.o.

TOP 10: Studimeile

- Putzdienst wurde erfolgreich gemeistert

TOP 11: Hopo

- Marie nicht anwesend
- 3. Sitzung bzgl. Des Anti- Rassismusreferats, Beschluss: Antrag abgelehnt und Ausschuss wurde gebildet

TOP 12: Homepage, Facebook, Pinnwände

- Bei Facebook soll über eigene Veranstaltungen, Ferien, Semesterbeginn gepostet werden.
Keine Ausschreibungen und Praktika/Jobs
- Pinnwände: Inken fehlt, Marlena fragt Inken

TOP 13: Sonstiges

- Kuwi Testamonal: Treffen mit Sönke hat stattgefunden, der Dreh beginnt im April
- Moodle- Kalender: synchronisiert sich mit dem Fsr Postfach: Der Fsr will diese Funktion nun aktiv nutzen → Abfotografieren und eintragen : Mareike
- Open Mike: Alle: Gedanken um ein Datum machen, nächste Sitzung Zusammentragung der Ideen
- Gutscheineft: Das Logo muss korrigiert werden

Anne schließt die Sitzung um 20:00 Uhr



Unterschrift Protokollantin



Unterschrift Sitzungsleitung